



10 вересня 2024 року на запрошення кафедри для першокурсників ступеня вищої освіти – бакалавр, освітньо-професійної програми "Геодезія та землеустрій", а також студентів 1 курсу магістратури ОП "Землеустрій та планування територій" відбулася гостьова лекція, проведена Іриною Анатоліївною Голуб, сертифікованим інженером-землевпорядником, інженером-геодезистом та підприємцем.

Лекція мала на меті ознайомити студентів з професійним шляхом інженера-землевпорядника, інженера-геодезиста та особливостями роботи у цій галузі, як у державному, так і в приватному секторах. Ірина Анатоліївна поділилася власним досвідом, підкресливши важливість здобуття практичних навичок і гнучкості на сучасному ринку, що вимагає високих стандартів та технологічної підготовки. «Досвід інженера-землевпорядника набувався певну кількість років, перш ніж, вирішила започаткувати власну справу. Тому, не за чутками знаю як непросто досягати своєї мрії і як важливо підтримувати

у цьому молодь, даючи їй можливості для старту і бажаного кар'єрного росту, а тим більше, у такій цікавій і важливій професії» - розповіла Ірина Анатоліївна.



Невід'ємною складовою гостьової лекції було інформування студентів про специфіку праці за обраною ними спеціальністю, як в органах державної влади та місцевого самоврядування, так у приватному секторі економіки.



«На сьогодні конкурентне середовище формує достатньо високі стандарти якості надання послуг, гнучкий підхід і чітке розуміння потреб клієнтів. Потрібно пропонувати широкий спектр вишукувальних, топографо-геодезичних, картографічних робіт, а також проводить усі види землевпорядних і землеоціночних робіт, а також повністю забезпечити підприємство технічно, сучасними технологіями, приладами та обладнанням для виконання найскладніших робіт у даних сферах діяльності».



Беззаперечним фактом, наголосила Ірина Анатоліївна є те, що перемога України і подальший мир дадуть поштовх для швидкого відновлення професійної діяльності геодезистів та землепорядників і стрімко зросте потреба у фахівцях. Лекція завершилася цікавим діалогом, де студенти – і бакалаври, і магістри – змогли поставити запитання, отримати відповіді й упевнитися у правильності обраної спеціальності.